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3aganue Nel

1. Moxnao NMpHEATE JeMI0 34 MATEPHAABHYH) TOUKY NpH pacuére

1) paccrosuua or Jeman go ConHuna

2) nnMHE KBATOpa JeMJIH

3) cKopocTH IEHAEeHHA TOUKH SKBATOPA TIPH CYTOYHOM EPAINEHHH 3€MIH
BOKPYT OCH

4) paccTOAHMA MemIY NOJCAMH

Z. Kakan BeaWuMBa W3 NepeuHcIeHHLIX HHXe BexkTopHaa?
1) Bpemsa 3) cropocTh
2) nyTte 4) Temneparypa

3. Cnopremeny mpemcront npobexars oaue kpyr — 400 m. Yemy pa-
BeH NpOHTeHHLi NyTE H MOOYIL NepeMellleHHd, eCiH CHOpTCMeH d¢u-

HHWHPpORAN T
1) 300 », 400 m 3) 400 m, 0 ™
2) 200 m, O M 4) 400 nm, 400 ™

4. Ennuumuesi niMepenusn CKOPOCTH ABJAAETCH
1) m/c 3) H
2) m* 4) kr

&+ B kagux egumunax B cucreme CH uamepserca nmyts?
1) em 3) Mm
2y m 4) om

6. Bripazure B m/e ckopoers 72 kMm/u4.
1) 5 m/c 3) 15 m/e
2) 7 m/c 1) 20 m/c

7. Benocumeamer ABMAETCA N0 Wocce co ckopoctsio 36 km/u. Kaxoi
nyts on npoeser sa 30 cexyma?

1) 540 m 3) 300 m

2) 200 m 4) 420 m

8. /lana 3aPMCHMOCTE KOOPAMHATEI OT BPeMEHM TNPH PABHOMEPHOM
asmennn x =4 + 2,5¢. Yemy pasHbl HaYAJALHAN KOOPAHHATA X; M
cropocTs Tena v?

1) xo=4 M, v=2,5 m/c 3) =25 m, v=2,56 M/c

2) xo=2,5 m, v=—-4 m/c 4) xo=-2,0 M, v=-4 M/c

9. Peiicosmiit memayropoausiii asrofye, ABMrascs paBHOMEpHO, Mpoe3-
maer 3a 3 waca 240 wm. Kakoit nyTs oM npoeger npM aBMAeHHM ©
Tol e cKopocThio 3a 8 uacos?

1) 600 gm 3) 640 km

2) 1200 um 4) B0OD m
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10.Koopaurara Tena MeHAeTCH ¢ TeYeHHEM BpeMeHH coriaacHo dop-
mydae x =2 + 4. Yemy paBHa KOOp/AMHATA Tena 4yepe3d 4 CEKYHIAB! 110-
cae mavaaa aswmenmn?

1) 18 m 3) 14 ™

2) 10 m 4) 12 ~

11. Cropocrs asromoOnan, npeoxoaeswero nyrs B 150 km 3a 3 waca,

pasHa
1) 30 Km/1 3) 50 xm/u
2) 60 km/u 4) 75 kMm/u

XZ. Bepupl au cheayromme yrsepmiacHun?

A. INepeMcmeEne — BEeKTOPHAA BeJHUYMIla, & CKOPOCTL cranspunas.

B. CxkopocTe M nNyTh — BEKTOPHBIE BeJMYHHEI.

B. IIyTh ¥ CKOPOCT:E — BeJHUYHMHBI CKaJApPHEIE.

1) BepHO TOaAmnKO A 3) BepHBl BCe YTBEPKACHHUSA

2) Bepo u A, u B 4) pce yTHepKACHMIN HEBEPHbLI
3apanue Ne2

1. Henoasays mpeacTaBieHHbll rpadui 3aBHCHMOCTH NPoOlIeRHOTO
OyTH OT BPeMeHH, YKAKHTEe CKOPOCTE [BHIKEHHHA Tejla B MOMENT Bpe-
meHH t=4 c.

g, Mh

30
25
20
15
10

5

)

1 2 3 4 5 6 tc

1) 20 m/c 3) 5 m/e
2) 10 m/c 4) 15 m/e

2. Asromo6unes BHauMHAeT pa3ronaTscia. Bmbepure Bepmoe yrRepm-
OeHMe,

1) yvexopenwe apromobuias paBsHO HYJIO

2) yckopenne apToMo0MJIH HANDABIEHO NPOTHBOMNOJOMHO CHOPOCTH

3) ycxopeHHe ABTOMOOHIA HANDPABJIEHO B TY e CTOPOHY, WTO H CHKOPOCTH
4) ycKOpeHHEe W CHKOPOCTH ABTOMOOMAA HEHIMEHHK [0 CBOEMY JHAYEHHIO




3. [TpoeKuUMA CKOPOCTH TeJa HW3MEeHsAeTca NOo 3aKony v, = 2+ 3t. Texo
ABHIKETCH

1) pasrOMepHO

2) ¢ ycxopenueMm, vo= 2 M/c, @ =3 Mm/c*

3) ¢ yckopenuem, vo=3 M/c, a =2 m/c?

4) ¢ yckopenuem, vo=3 M/c, a =3 m/c?

4. Cxopocts Teana 3a 5 ceKyHa yBeamdmaach ¢ 36 xm/4 g0 54 km/4.
C raxkum yckopenmeMm aBMKeTCA Tea0?

1) a=38,6 m/c? 3) a=0 m/c?
2) a=1 m/c? 4) a=5 m/c?

§. llocae crapra romounsiit asromobuas npuobpéa cxopocrs 360 xm/w
B Teuenme 25 cexymn. Kakoe paccrosmme o mpomén 3a aro Bpems?
1) 1000 m 3) 2500 ™
2) 1250 m 4) 1500 ™

6. Ioean asurascs pasHoMepHO cO ckopocThio 6 m/¢, a mocae Topmo-
XKeHMS paBHOZAMeLIeHHO ¢ ycxopemmem 0,6 m/c®. Viaxure spemsa Top-
MONEHMS M NyTh, NPOHICHHLIA NPH TOPMONKEHMM 10 OCTAHOBKH IO€3Ja.
1) t=12 ¢, s=40 M 3)t=15¢c, s=35 ™
2) t=10¢c, s=30 M 4) t=20c, s=50 M

7+ Henoasays pueyHOE NDpeasiIymed 3aJaus, BLIMMCAHTE MOAYIAL CYyM-

MAPHOTD NepeMelleHHA, eCJH M3IBecTHO, Y4To mHpuHAa perkn — 30 m,
CROPOCTE ABMAEeHHA J0OKH — 4 m/c. Prifark Ha JoIKe Nepenawi pexy
sa 10 cexymm.

1) 30 m 3) 50 m

2) 40 m 4y T0 m

8. CropocTes ABMMMEeHHS TeILIOX0Ja OTHOCHTeAbHo Oepera BHH3 no

peke — 22 km/4, a BBepXx — 16 xkm/u. Kakoea cropocTs TeYeHHSA
perun?

1) 6 Bm/u 3) 4 gm/u

2) 3 KM/u 4) 1 M/

9. Henoassya VCA0OBHE NpeabLlAyIieid 3agaum, BEMHCAKTE CKOPOCTE TO-
MIAOX0JA H YEAMHTE BePHBIH BAPMAHT OTEBETA.

1) 20 mm/u 3) 19 km/u

2) 38 mMm/u 4) 12 wm/u

—_—
'{IF AOAKH

U pexn




3aganue Ne3

1. Kakas W3 nepeuncleHHBIX (DHAHYECKHX BeAMYHH H3IMEpAeTcHE B
HeOTOHRAX T

1) maorHOCTH 3) macca

2) cmna 4) maBiaeHHe

Z. PuanyecKkas BeIHUMHA, HAMEeDAEMAS B KHIOTPAMMAX, HA3BIBAETCHA
1) maccoi 3) cumnoH
2) ycropeHHeM 4) BpemMeHem

3. 3ax0oH HHepUHH OBIJ OTEPBIT
1) Hcaakom HeoToHOM 3) HmefiMcom VYarToMm
2) HemorpHTOM 4) I'anuneo Tanuneem

4. Teao maccoit 3 wr asmmerca ¢ ycxopennem 0,6 m/c”. ":Ien-ry paBHa
PARBHOOSHCTERYOMIAS BCeX CHJI, NMPHIOKEeHHBIX K Teay?

1) 0,2 11 3) 1,8 H

2) 50 H 4) 18 H

§. Cuna 8 12 Il coobmaer reny yckopemme B 4 m/c®, Yemy pasenm
MOAYAE CHILI, COOGIIANOIHA 3TOMY Xe Teay yckopemme 8 m/c®?

1) 6 H 3) 30 H

2) 24 H 4) 16 H

b. /Iea yueHHKA pPacTATMBAKT ITHHAMOMETP B pasHbie cTopoHbl. Kamx-
netit mpuaaraer cuay B 10 H. Kakoso mokasanme auramomerpa?

7. Tperuit zaxon Hswroma dopmynmpyercsa Tak:

1) cywecTByOT TakHe CHCTeMB! OTCYETA, OTHOCHTENBLHO KOTOPRIX Teja
COXPAHAIOT CBOK CKOPOCTh HEHM3MEHHOH, ecJaM HA HHX He AeficTBYIOT
ApPYTrHe TeJaa

2) CHIEI, ¢ KOTOPHEIMH Tena AelficTEYVHT APYr Ha ApPYra, PaBHE N0 MOAOV-
J0 ¥ NPOTHBEOMNOJOMCHBI MO HATPABJIEHWIO

3) yckopenwe Tena npAMO OpPONOpPUMOHANLHO pasnoaelicTeyOWeld cua,
NPHNOKEHHLIX K Teay, H o0paTHO NponoplUHOHAJNLHO €ro Macce

4) yCKOpeHHMe Teja NPAMO NPONOPHHOHANLHO CHIAe H 00paTHO MPOIOPIIH-
OHAJBHO €I'0 MAacce

8. Ha reno aeicrsyer cuaa tamectn B 20 H ¥ ropMsodTaibHa® CHIA
B 30 H. Kaxkoso amageHwe MOOyAsA paBHoNelicTBylmed cwiasr?

1) 10 H 3) 15 H
2) 530 H 4) 10413 H

9. BepHbl JamM cJaeayioume yrBep:sieHusa?

A. Cansl, ¢ KOTOPBLIMH TeJA AeHCTBYIOT APV HA APYra, PABHE OO0 MO-
AV,

B. Vcroperue Tefla NPAMO NMPpONOPIHOHAABHO paBHOaefcTRVIOWeH oM,
NPHACMHEeHHBLIX K Teay, H o0paTHO DpoONoOpOnHOHANLHO €rco MAaCCce.

1) BepHO TOABHO A 3) eepao © A, B B

2) pepHO ToaskOo B 4) oba yTEEDMAEHHMA HeBePHBI



